关于2014年我省高等学校推荐选拔优秀高职高专毕业生进入本科阶段学习的通知
赣教高字〔2014〕18号

各高等学校：

　　根据我厅制订的《关于我省推荐选拔优秀高职高专毕业生进入本科阶段学习的暂行办法》，2014年我省继续在普通高校开展推荐选拔优秀高职高专毕业生进入本科阶段学习的工作,现就2014年推荐选拔工作的有关事项通知如下：   

　　一、招生计划
　　2014年全省共选拔4160名优秀普通高职高专应届毕业生进入本科阶段学习,所需招生计划在今年下达各高校普通本科招生计划中安排，具体分校招生计划见附件2。

　  学校确定招生专业和各专业招生人数，报我厅备案。

　　二、招生学校
　　今年我省普通专升本招生学校：江西农业大学、江西财经大学、华东交通大学、东华理工大学、江西理工大学、南昌航空大学、井冈山大学、江西科技师范大学、江西中医药大学、景德镇陶瓷学院、赣南医学院、赣南师范学院、宜春学院、上饶师范学院、九江学院、南昌工程学院、江西警察学院、新余学院、江西科技学院、南昌理工学院、江西服装学院、南昌工学院（共22所）。

　三、组织领导
　　为了加强高校专升本工作的领导，我厅成立2014年江西省高校推荐选拔优秀高职高专毕业生进入本科阶段学习工作领导小组，组长:省委教育工委书记、省教育厅厅长虞国庆；副组长：省教育厅副厅长程样国（正厅）、省教育纪工委副厅级纪检员、省监察厅驻省教育厅监察室副厅级监察专员兼监察室主任王建元；成员：发展规划处处长聂威、高等教育处处长胡永红。各招生学校也应成立专升本工作领导小组。 

　　四、推荐选拔办法
　　按照《关于我省高等学校推荐选拔优秀高职高专毕业生进入本科阶段学习的暂行办法》，凡符合选拔条件的普通高职高专应届毕业生，可自愿报名，经所在学校推荐，参加选拔考试，招生学校按考试总成绩从高分到低分择优录取。

　　五、报名工作
　　报名工作由各推荐学校组织实施。考生只能报考一所学校，报名时须填写推荐选拔登记表（见附件3），并缴纳报考费。各推荐学校于5月20日之前将推荐选拔登记表一式二份及考生个人一寸照片报送招生学校。
报名考试费按省发改委《关于核定我省普通高校专升本报名考试费收费标准的复函》（赣发改收费字〔2006〕446号）规定：招生学校收取普通高校专升本报名考试费每人130元(专升本考试科目共三门，英语考试由省教育厅统一组织，英语考试费为每人30元，其中20元由招生学校交省教育厅)。

　　六、选拔考试
　　选拔考试科目为英语和两门主要基础课。英语考试由我厅统一组织，两门主要基础课考试由各招生学校组织。

　　英语考试时间为6月7日上午，两门主要基础课考试时间为6月7日下午和6月8日上午。

　　英语考试内容以教育部《高职高专英语教学基本要求》为依据，考试题型可参考往年全省高校专升本英语考试试卷。两门主要基础课考试内容由各招生高校确定。

　　我厅确定全省英语最低录取分数线，学校可在全省英语最低录取分数线之上，划定本校的英语录取分数线；

　　七、选拔工作要求
　　要继续做好专升本阳光招生工作，认真执行《关于我省高等学校推荐选拔优秀高职高专学生进入本科阶段学习的暂行办法》，进一步完善工作程序，保证选拔公平、公正、公开。
招生学校要认真审核录取对象的普通专科毕业证书电子注册信息、高校英语应用能力考试和全国高校（江西考区）计算机等级考试合格证书，不符合条件的考生不予录取。

　　学校不得举办专升本考前辅导班，不得向任何培训机构和个人提供举办专升本辅导班的场所和设施。

　　八、普通高职（专科）学历退役士兵接受本科教育
　　根据《教育部办公厅关于做好普通高职（专科）毕业生服义务兵役退役和“下基层”服务期满后接受本科教育招生工作的通知》(教学厅〔2009〕6号)，我省户籍2009年以后应征入伍具有普通高职（专科）毕业学历的退役士兵，可自愿报名参加普通高校专升本考试。

      退役士兵普通专升本实行计划单列、在招生学校参加考试，考试科目与同专业普通考生相同，单独划线录取，报考资格由招生学校审查，考生凭身份证、普通高职（专科）毕业证和士兵退役证报考，只能报考一所学校。

　　九、其它事项
　　2014年我省高校推荐选拔优秀高职高专毕业生进入本科阶段学习的日常工作由我厅高等教育处负责，有关考试录取等具体事项另行通知。
附件：1.关于我省高等学校推荐选拔优秀高职高专毕业生进入本科阶段学习的暂行办法.doc
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